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Ganz private Verwöhn-Momente in den Golden Hill Country Chalets & Suites inmitten der südsteirischen Weinberge: Berührungsfrei, kontaktlos, mit jedem erdenklichen Luxus und abgeschirmt vom Rest der Welt.
Die ultimative Wellness-Auszeit mit Private Spa

Natur, Sauna, Treatments, pure Entspannung und das mediterrane Klima der Region: Barbara und Andreas Reinisch haben in den Weinbergen, nur 25 km südlich von Graz, ein exklusives Urlaubs-Refugium geschaffen. In den Golden Hill Country Chalets & Suites genießen Gäste die entspannte Atmosphäre, Sauna und Treatments. Ganz privat und ohne Wartezeiten. Denn jedes Chalet ist ein Spa für sich. 
Perfekte Wellness-Momente mit Landhausfeeling im Chalet Steinfuchs 
Aktiv-Gäste, die sich Luxus und anspruchsvolle Wellness wünschen, sind im romantischen Chalet Steinfuchs genau richtig. Die 180 Quadratmeter große Wohlfühloase bietet Platz für zwei bis sechs Personen. Dazu verfügt sie über ein privates Spa, eingebettet in einer 400 Quadratmeter großen Gartenanlage mit freistehender Badewanne, die zu feuchtigkeitsspendenden Barrique-Weinbädern lädt. Im Sauna-Kubus genießt man jede Jahreszeit mit Blick auf das herzförmige Biotop. Entspannt wird im Ruheraum, zu angenehmen Düften und Klängen.
Private Wellness in den Country Chalets 
Die drei Luxus Country Chalets, für zwei bis sechs Personen, überraschen mit exquisiten Interieur-Highlights, sowie einem eigenen Spa mit Sauna-Kubus. Das lodernde Kaminfeuer, gedimmtes Licht und entspannte Klänge perfektionieren die Luxus-Auszeit. Auf der hauseigenen Terrasse genießen die Gäste in der Außenbadewanne die Herbst-Sonne. Verwöhnende Massagen oder Beauty Treatments können direkt ins Chalet bestellt werden. Das zentrale Highlight: Der 600 Quadratmeter Naturschwimmteich und die großzügige Parkanlage mit Panoramablick, Champagner-Lounge und Feuerstellen. Ein weiterer, größerer Sauna- und einzigartiger Fitness-Kubus stehen dort ebenfalls zur freien Verfügung.

Luxus pur für Paare

Der ultimative Wellness-Genuss wartet im Panorama-Loft. Hier entspannt man auf 250 offenen Quadratmetern, mit Weitblick aus einer 21,5 Meter Glasfront und 4.000 Quadratmetern Park inkl. eigenem 200 Quadratmeter Infinity-Naturschwimmteich, mit Sauna-Kubus und Whirlpool. 
Goldene Erlebnisse und Spitzen-Kulinarik

Zudem lockt das Private Hideaway mit feinster Kulinarik die direkt ins Chalet serviert wird und zum Private Dining mit ausgesuchten Spitzen-Weinen aus der Region. „Für ganz besondere Momente können unsere Gäste ganz besondere Erlebnisse buchen wie Ballonfahrten, Reit- und Golfausflüge, Helikopter-Rundflüge, Genussfahrten mit einer Harley Davidson, kostenloser Verleih des BMW oder Mini, kulinarische Expeditionen und vieles mehr“, verrät Gastgeber Andreas Reinisch. 

Als Mitglied der HIDEAWAYS HOTELS Collection zählt das Refugium zu den 100 Top-Häusern weltweit und wurde erst kürzlich in der Kategorie „Chalets“ der „Besten Hotels Österreich in Gold ausgezeichnet. Ein Urlaubszuhause getreu der Philosophie: „be private“ – und in Zeiten wie diesen „sei kontaktlos“.
Kontaktdaten Hotel:

Golden Hill Country Chalets & Suites 
Waldschach/Steinfuchsweg 2
A-8505 St. Nikolai im Sausal 
Tel.: +43 (0) 650 350 59 36
welcome@golden-hill.at | www.golden-hill.at 
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