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Das „grüne Herz“ Österreichs ist ohne Zweifel die Steiermark: Saftige Hügel und magische Wälder schmiegen sich an endlose Weinberge, zwischendurch mischt sich das sanfte Lila duftender Lavendelfelder in die Landschaft. Die Herzen der Menschen, die hier leben, schlagen für die Natur. 

Glanzvolle Ästhetik – nachhaltig gedacht

Mit ihren Golden Hill Country Chalets & Suites haben sich Barbara und Andreas Reinisch einen lang gehegten Traum erfüllt und genau diese wunderbare Natur mit ihrer Idee vom zeitgemäßen Luxus und durchdachter Nachhaltigkeit kombiniert. Vier Country-Chalets, ein energieautarkes Premium-Chalet samt ganzjahresbeheiztem Infinity-Pool, ein detailverliebt renoviertes Landhaus und die Metamorphose eines ehemaligen Wirtschaftsgebäudes zu einem edlen Panorama-Loft: Ein einzigartiges Ensemble war geboren. Seitdem ist das kleine, erst heuer wieder durch zwei Awards ausgezeichnete Paradies begehrte Anlaufstelle für alle, die erstklassigen Urlaubsgenuss in absoluter Privatsphäre suchen. Die exklusives Wohnen mit unangetasteten Wellnessmomenten und Privatissimum pur verbinden möchten. Am liebsten nachhaltig. 

Ökologie trifft Luxus 
Der nachhaltige Urlaub beginnt schon mit der Anreise. Hier lautet das Motto für Golden-Hill-Gäste ganz klar: Warum in die weite Ferne schweifen, wenn das Gute doch so nah liegt (und dank eigener E-Ladestationen auch so wunderbar umweltfreundlich zu erreichen ist)? Zwischen knisternden Stunden am Kamin gönnt man sich Massagegenüsse im Private-SPA des eigenen Chalets. Nach dem Saunagang oder der Fitnesseinheit in upgecycelten Containern, zieht man als Loft-Bewohner ungestörte Bahnen durch den 12-Meter-Infinity-Pool oder den Infinity-Naturschwimmteich, schwebt alternativ genüsslich zum Herzstück des Resorts, den großzügigen Naturbadeteich. Und das Wunschlos-Glücklich-Feeling, das aus der einmaligen Verschmelzung von Ästhetik und Ökologie entsteht, geht noch weiter: Alte Bausubstanzen wurden bewusst erhalten und durch eine nachhaltige Holzbauweise ergänzt. Für das exklusive Innere der Gold(en Hill)-Stücke wurde auf Naturmaterialien wie Stein, Leinen und Holz gesetzt. Der Strom wird dank Solar- und Photovoltaik-Anlage zu einem großen Teil selbst erzeugt, geheizt wird mit Luft- und Erdwärme. Für das Candlelight-Dinner und das Gourmet-Frühstück, die beide direkt ins Chalet serviert werden, bedient sich Barbara Reinisch nachhaltig gewonnener und großteils lokaler Zutaten – im Private-SPA wird ebenfalls mit Produkten aus der Region behandelt. Luxus kann eben auch nachhaltig sein – dafür ist diese Oase das beste Beispiel. 

Alle Details zum Thema Nachhaltigkeit im Golden Hill sind hier nachzulesen: https://www.golden-hill.at/ueber-uns/. 
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